



Biuro Dyrektora Generalnego

Znak sprawy: 266/2024/BDG

Warszawa, 03-10-2024 r.

## Wyjaśnienie i zmiana treści ogłoszenia o zakupie

### Pytanie 1

W nawiązaniu do opisu przedmiotu zamówienia pkt. 20 prosimy o dopuszczenie limitu czasowego w postaci 45 minut. Informujemy, że niektóre obiekty świadczą usługi zajęć trwających 45 minut, jest to limit ustalony przez sam obiekt dla wszystkich jego Użytkowników.

### Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że dopuści limit czasowy 45 minut i dokona zmiany w treści ogłoszenia o zakupie w następujący sposób:**

**Zapis w pkt 20 lit. a) Opisu Przedmiotu Zamówienia** „nieograniczony czasowo, tj. dający możliwość korzystania z usług bez limitu czasowego, chyba że takie są nałożone bezpośrednio przez obiekty sportowo-rekreacyjne i taki limit czasowy nie może być krótszy niż 60 minut, (za wyjątkiem przypadków wynikających wyłącznie ze względów bezpieczeństwa Użytkowników, tj. sauna itp.)”

### Zastępuje zapisem w brzmieniu:

„nieograniczony czasowo, tj. dający możliwość korzystania z usług bez limitu czasowego, chyba że takie są nałożone bezpośrednio przez obiekty sportowo-rekreacyjne i taki limit czasowy nie może być krótszy niż 45 minut, (za wyjątkiem przypadków wynikających wyłącznie ze względów bezpieczeństwa Użytkowników, tj. sauna itp.)”

### Pytanie 2

Czy Zamawiający zgadza się na dodanie do treści postanowienia § 3 Umowy zapisu, który zobowiązywałby Zamawiającego do informowania Wykonawcy z co najmniej jednomiesięcznym wyprzedzeniem o możliwym wyczerpaniu się kwoty przeznaczonej na realizację zamówienia?

Aktualne zapis Umowy mówi o jej automatycznym rozwiązaniu z chwilą osiągnięcia limitu środków przeznaczonych przez Zamawiającego na realizację zamówienia. Tak skonstruowany zapis może spowodować, że pomimo braku środków, Wykonawca będzie dalej świadczył swoje usługi, nie mając wiedzy o wyczerpaniu środków finansowych. Powinien on otrzymać uprzednią informację od Zamawiającego o możliwym wyczerpaniu środków z odpowiednim wyprzedzeniem, tak aby móc zablokować karty z dniem wygaśnięcia Umowy.



**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenie o zakupie polegającej na dodaniu w § 3 Umowy Zapisu:** Zamawiający zobowiązuje się do informowania Wykonawcy z co najmniej jednomiesięcznym wyprzedzeniem o możliwym wyczerpaniu się kwoty przeznaczonej na realizację zamówienia o której mowa w § 5 ust. 2 Umowy.

**Pytanie 3**

**Czy Zamawiający zgadza się na zmianę treści postanowień § 6 ust. 1 pkt 2), dotyczących kar umownych nakładanych na Wykonawcę przez Zamawiającego w ten sposób, żeby Zamawiający miał możliwość nałożenia na Wykonawcę wskazanych w przedmiotowym postanowieniu kar umownych, ale dopiero po bezskutecznym upływie 7 - dniowego terminu wyznaczonego Wykonawcy na piśmie, do naprawy stwierdzonych naruszeń?**

Aktualne zapisy umożliwiają nałożenie kar umownych na Wykonawcę bez uprzedniego wskazania naruszenia oraz wezwania Wykonawcy do naprawy tegoż naruszenia. Wskazane zapisy są bardzo rygorystyczne i nie dają one możliwości Wykonawcy na naprawę ewentualnych naruszeń, bądź wykazania, że stwierdzone nienależyte wykonywanie Umowy jest wynikiem działań lub okoliczności niezależnych od Wykonawcy. Istotą zastosowania kary umownej jest funkcja dyscyplinująca, kiedy inne środki prawne nie skutkują. Zdaniem Wykonawcy, we wskazanym przypadku uprzednie wezwanie Wykonawcy do prawidłowego wykonania Umowy, pod rygorem naliczenia kary umownej powinno być podstawowym środkiem prewencyjnym, który da możliwość Wykonawcy odniesienia się do zarzutów Zamawiającego lub niezwłocznego naprawienia uchybień. Wykonawca chciałby mieć możliwość odniesienia się do zarzutów Zamawiającego lub też naprawy stwierdzonego naruszenia.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie i dokona zmiany w zmiany w § 6 ust. 1 pkt 2) Umowy polegającej na zastąpieniu zapisu:**

*„za każdy inny niż określony w pkt 1 przypadek nienależytego wykonania umowy, w szczególności niedotrzymania deklarowanych warunków realizacji zamówienia przedstawionych w ofercie, niezapewnienia ciągłej dostępności usług, w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto należnego Wykonawcy w okresie rozliczeniowym, którego dotyczy nienależyte wykonanie umowy, za każdy stwierdzony przypadek naruszenia w danym okresie rozliczeniowym;”*

**zapisem:**

*„za każdy inny niż określony w pkt 1 przypadek nienależytego wykonania umowy, w szczególności niedotrzymania deklarowanych warunków realizacji zamówienia przedstawionych w ofercie, niezapewnienia ciągłej dostępności usług, w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto należnego Wykonawcy w okresie rozliczeniowym, którego dotyczy nienależyte wykonanie umowy, za każdy stwierdzony przypadek naruszenia w danym okresie rozliczeniowym, po uprzednim bezskutecznym upływie 7 – dniowego terminu określonego w wezwaniu Wykonawcy do usunięcia naruszenia, przekazany Wykonawcy na piśmie ;”*

#### Pytanie 4

**Czy Zamawiający zgadza się na zmianę treści postanowienia § 7 ust. 1 pkt 3) Umowy w ten sposób, że Zamawiający będzie uprawniony do odstąpienia od Umowy w trybie natychmiastowym, na podstawie przesłanek tam wskazanych, ale dopiero po bezskutecznym upływie 7-dniowego terminu wyznaczonego Wykonawcy na piśmie, do wyjaśnienia lub naprawy stwierdzonych naruszeń?**

Dyspozycja postanowienia § 5 ust. 1 pkt 3) Umowy dotycząca możliwość odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego w trybie natychmiastowym jest bardzo rygorystyczna i co prawda daje możliwość Wykonawcy na naprawę ewentualnych naruszeń, bądź wykazania, że stwierdzone nienależyte wykonywanie Umowy jest wynikiem działań lub okoliczności niezależnych od Wykonawcy, ale nie wskazuje minimalnego, realnego do wykonania terminu na wykonanie tego wezwania. Zamawiający może wyznaczyć Wykonawcy np. termin 1 dnia na uzupełnienie listy obiektów sportowych lub wyjaśnienie reklamacji użytkownika, co z dużym prawdopodobieństwem będzie niewykonalne z uwagi na zbyt krótki czas.

Istotą zastosowania instytucji odstąpienia od umowy w trybie natychmiastowym jest funkcja anihilacyjna umowy, kiedy inne środki prawne nie skutkują. Zdaniem Wykonawcy, w omawianym przypadku uprzednie wezwanie Wykonawcy do prawidłowego wykonania Umowy w terminie 7 dni lub odniesienie się do twierdzeń Zamawiającego i wykazanie, że wina nie leży po stronie Wykonawcy, pod rygorem odstąpienia Umowy, powinno być tym środkiem prewencyjnym, który da możliwość Wykonawcy odniesienia się do zarzutów Zamawiającego lub niezwłocznego naprawienia uchybień.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie i dokona zmiany w zmiany w § 7 ust. 1 pkt 3) Umowy polegającej na zastąpieniu zapisu:**

*„Wykonawca w sposób rażąco naruszy postanowienia umowy i nie zaniecha tych naruszeń na wezwanie Zamawiającego;”*

#### **zapisem:**

*„Wykonawca w sposób rażąco naruszy postanowienia umowy i nie zaniecha tych naruszeń po uprzednim bezskutecznym upływie 7 – dniowego terminu określonego w wezwaniu Wykonawcy do usunięcia tych naruszeń, przekazanym Wykonawcy na piśmie;”*

#### Pytanie 5

**Czy Zamawiający zgadza się na zmianę treści postanowienia § 7 ust. 1 pkt 4) Umowy w ten sposób, że Zamawiający będzie uprawniony do odstąpienia od Umowy w trybie natychmiastowym, na podstawie przesłanek tam wskazanych, ale dopiero po bezskutecznym upływie dodatkowego 3-dniowego terminu wyznaczonego Wykonawcy na piśmie, do wyjaśnienia lub naprawy stwierdzonych naruszeń?**

Dyspozycja postanowienia § 5 ust. 1 pkt 4) Umowy dotycząca możliwość odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego w trybie natychmiastowym powinna być poprzedzona uprzednim wezwaniem Wykonawcy do rozpoczęcia świadczenia usług. Zamawiający, zanim odstąpi od Umowy, powinien wysłuchać drugiej strony i ustalić powody naruszenia Umowy, czy są to okoliczności, na które strony miały wpływ, czy też jest to wynikiem np. siły wyższej lub działania osób trzecich.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści postanowienia § 7 ust. 1 pkt 4) Umowy na zaproponowaną przez Wykonawcę.

**Pytanie 6**

**Czy Zamawiający zgadza się na zmianę treści postanowień § 9 Umowy w ten sposób, że obie Strony będą w równym stopniu zobowiązane do zachowania w poufności informacji uzyskanych w ramach zawartej Umowy i jej realizacji?**

Umowa oraz jej wykonywanie umożliwia obu Stronom dostęp do informacji poufnych, które dla drugiej strony mogą stanowić tajemnicę przedsiębiorstwa. Niezrozumiałym jest okoliczność, że to tylko Wykonawca ma być zobowiązany do zachowania poufności, a obowiązek ten nie dotyczy Zamawiającego. Wykonawca, poza informacjami, które są publiczne z uwagi na przepisy ustawy o dostępie do informacji publicznej, przekazuje Zamawiającemu również informacje dotyczące zasad funkcjonowania systemów informatycznych, dostępów do nich, dane osobowe. Informacje te powinny być przez Zamawiającego chronione na równi z ochroną jaką stosuje Wykonawca w stosunku do informacji pozyskanych od Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie i dokona zmiany w zmiany w § 9 Umowy polegającej na zastąpieniu zapisów:**

- „ 1. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w poufności wszelkich informacji dotyczących realizacji umowy, informacji technicznych, organizacyjnych, z wyłączeniem informacji ogólnodostępnych, które Wykonawca uzyska w trakcie realizacji przedmiotu umowy.
2. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w tajemnicy informacji, o których mowa w ust. 1, także po wygaśnięciu Umowy.
3. Wykonawca może przetwarzać dane osobowe pracowników Zamawiającego wyłącznie w celu i zakresie związanym z realizacją przedmiotu umowy. Wykonawca zobowiązuje się do niewykorzystywania danych osobowych, z którymi będzie miał styczność, w celach innych niż zawarte w umowie.
4. Za wszelkie szkody powstałe po stronie Zamawiającego na skutek niewywiązania się przez Wykonawcę z zobowiązań, o których mowa w ust. 1-3, w tym za szkody wyrządzone osobom trzecim spowodowane działaniem lub zaniechaniem Wykonawcy, jak i przez osoby skierowane przez Wykonawcę do realizacji umowy, odpowiada wyłącznie Wykonawca.
5. Informacje niezbędne do realizacji umowy Wykonawca udostępnia wyłącznie osobom skierowanym do realizacji umowy.”

**zapisami:**

- „ 1. Strony zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji dotyczących realizacji umowy, informacji technicznych, organizacyjnych, które Strony uzyskają w trakcie realizacji przedmiotu umowy, z wyłączeniem informacji ogólnodostępnych oraz informacji, których obowiązek udostępnienia wynika z przepisów prawa.
2. Strony zobowiązują się do zachowania w tajemnicy informacji, o których mowa w ust. 1, także po wygaśnięciu umowy.

3. Nie stanowi naruszenia zobowiązania wynikającego odpowiednio z ust. 1 lub ust. 2 powyżej, ujawnienie informacji pracownikom odpowiednio Wykonawcy lub Zamawiającego, jeżeli ujawnienie tych informacji będzie niezbędne w procesie realizacji Umowy.
4. Każda ze Stron zobowiązuje się nie wykorzystywać informacji objętych tajemnicą pozyskanych w związku z realizacją niniejszej Umowy w celu innym niż realizacja niniejszej Umowy.
5. Wykonawca może przetwarzać dane osobowe pracowników Zamawiającego przekazanych przez Zamawiającego wyłącznie w celu i zakresie związanym z realizacją przedmiotu umowy. Wykonawca zobowiązuje się do niewykorzystywania danych osobowych przekazanych przez Zamawiającego w celach innych niż zawarte w umowie.
6. Za wszelkie szkody powstałe po stronie Zamawiającego na skutek niewywiązania się przez Wykonawcę z zobowiązań, o których mowa w ust. 1-5, w tym za szkody wyrządzone osobom trzecim spowodowane działaniem lub zaniechaniem Wykonawcy, jak i przez osoby skierowane przez Wykonawcę do realizacji umowy - odpowiada wyłącznie Wykonawca.
7. Za wszelkie szkody powstałe po stronie Wykonawcy na skutek niewywiązania się przez Zamawiającego z zobowiązań, o których mowa w ust. 1 - 4, w tym za szkody wyrządzone osobom trzecim spowodowane działaniem lub zaniechaniem Zamawiającego, jak i przez osoby skierowane przez Zamawiającego do realizacji umowy - odpowiada wyłącznie Zamawiający."

#### **Pytanie 7**

**Czy Zamawiający zgadza się na zmianę lub usunięcie treści postanowienia § 9 ust. 3 Umowy w ten sposób, że Wykonawca będzie uprawniony do przetwarzania danych osobowych Użytkowników w celach innych niż wykonanie Umowy, jako niezależny administrator przedmiotowych danych osobowych?**

Na gruncie umowy o świadczenie usług dostępu do Programu MultiSport, **administratorem danych osobowych posiadaczy kart jest wyłącznie Wykonawca**. Podstawą prawną przetwarzania danych jest **zgoda użytkownika** - art. 6 pkt. 1 a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1), dalej RODO. Wyrażając zgodę użytkownik zgadza się na przetwarzanie jego danych osobowych przez Wykonawcę **w celu i zakresie niezbędnym do realizacji umowy o świadczenie usług dostępu do programu sportowego**. Zamawiający jest natomiast administratorem danych osobowych pracowników **na gruncie stosunku pracy**. Uprawnienie do przetwarzania danych osobowych na gruncie stosunku pracy **nie jest właściwą podstawą do przetwarzania danych na gruncie umowy o świadczenie usług**.

Dodatkowo Wykonawca może posiadać inne podstawy prawne, na mocy których będzie przetwarzał dane osobowe Użytkowników jako niezależny administrator. To cele podatkowe i księgowo, cele związane z ochroną przed ewentualnymi roszczeniami byłych Użytkowników. Formularze zgód na przystąpienie do świadczenia usług, udzielane Wykonawcy, powinny być przez niego przechowywane do czasu upływu terminów przedawnienia roszczeń – zgodnie z przyjętymi wewnątrznie zasadami retencji danych osobowych.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na usunięcie postanowienia §9 ust. 3 (przed zmianą) tj. §9 ust. 5 ( po zmianie). Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przetwarzanie przez Wykonawcę danych osobowych pracowników Zamawiającego w innych celach i zakresach niż związany z realizacją przedmiotu umowy. Przedmiotowe postanowienie umowy wskazuje na brak zgody Zamawiającego na przetwarzanie danych pracowników na podstawie projektowanej umowy w celach innych niż realizacja niniejszej umowy. Wykonawca jako niezależny administrator przedmiotowych danych osobowych może być uprawniony do przetwarzania danych osobowych użytkowników w celach innych niż wykonanie umowy na podstawie wynikającej z przepisów prawa lub po uzyskaniu zgody osób, których dane dotyczą.

## Pytanie 8

**Czy Zamawiający zgadza się dodanie do § 10 Umowy postanowienia, który regulowałby kwestię przetwarzania i ochrony danych osobowy w zakresie wykonywania przedmiotu umowy, poprzez wskazanie, że Zamawiający jest uprawniony do przetwarzania danych użytkowników, w celu i zakresie niezbędnym do pomocy przy realizacji umowy o świadczenie usług, na podstawie umowy powierzenia danych użytkowników przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego, której treść zostanie wypracowana w trybie operacyjnym pomiędzy Stronami po podpisaniu Umowy?**

Na gruncie umowy o świadczenie usług dostępu do Programu MultiSport, **administratorem danych osobowych posiadaczy kart jest wyłącznie Wykonawca**. Podstawą prawną przetwarzania danych jest **zgoda użytkownika** - art. 6 pkt. 1 a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1), dalej RODO. Wyrażając zgodę użytkownik zgadza się na przetwarzanie jego danych osobowych przez Wykonawcę **w celu i zakresie niezbędnym do realizacji umowy o świadczenie usług dostępu do programu sportowego**. Zamawiający jest natomiast administratorem danych osobowych pracowników **na gruncie stosunku pracy**. Uprawnienie do przetwarzania danych osobowych na gruncie stosunku pracy **nie jest właściwą podstawą do przetwarzania danych na gruncie umowy o świadczenie usług**. Potwierdza to decyzja Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych z 15 lipca 2015 r. DIS/DEC - 594/15/62961 utrzymana ostateczną decyzją GIODO z 11 września 2015 r. DIS/DEC - 749/15/83430: „Zauważyć należy, iż pracodawca przetwarza dane osobowe pracowników w zakresie i celu niezbędnym dla wykonania ciężących na nim obowiązków wynikających ze stosunku pracy. A zatem, jako administrator danych może jedynie w tym celu powierzyć innemu podmiotowi przetwarzanie tych danych. Umożliwienie natomiast pracownikowi uczestnictwa w zajęciach sportowych w ramach programu M. nie należy do takich obowiązków”.

Niezależnie od tego, z uwagi na fakt, że **Wykonawca nie posiada bezpośredniego kontaktu z użytkownikami**, szereg czynności tj. np. zbieranie zgód, zarządzanie czy dystrybucja kart musi odbywać się **za pośrednictwem Zamawiającego**. **Zamawiający musi więc posiadać podstawę prawną do przetwarzania danych na gruncie umowy o świadczenie usług zgodnie z RODO**. Zamawiający nie jest uprawniony do przetwarzania danych osobowych użytkowników na gruncie umowy o świadczenie usług sportowych, a więc może przetwarzać dane w tym zakresie jedynie w konsekwencji powierzenia mu odpowiednich danych we wskazanym celu. Zgodnie z art. 28 pkt. 1 RODO: *Przetwarzanie przez podmiot przetwarzający odbywa się na podstawie umowy lub innego instrumentu prawnego, które podlegają prawu Unii lub prawu państwa członkowskiego i wiążą podmiot przetwarzający i administratora, określają przedmiot i czas trwania przetwarzania, charakter i cel przetwarzania, rodzaj danych osobowych oraz kategorie osób, których dane dotyczą, obowiązki i prawa administratora*. Dlatego też niezbędne jest zawarcie spełniającej wymogi RODO **umowy powierzenia Zamawiającemu danych do przetwarzania, w celu i**

**zakresie niezbędnym do realizacji umowy o świadczenie usług dostępu do Programu.** Wykonawca ponosi odpowiedzialność za zgodne z prawem przetwarzanie danych osobowych, których jest administratorem, dlatego bardzo istotne jest zawarcie takiej umowy powierzenia danych. Każda inna podstawa przetwarzania danych osobowych uczestników przez Zamawiającego wiązałaby się z ryzykiem naruszenia norm prawnych w zakresie ochrony danych osobowych oraz nałożenia na Strony związanych z tym wysokich kar. Zgodnie z art. 83 pkt. 4 RODO naruszenie obowiązków administratora i podmiotu przetwarzającego o których mowa w art. 8, 11, 25 –39 oraz 42 i 43 RODO zagrożone jest nałożeniem administracyjnej kary pieniężnej w wysokości do 10 000 000 EUR, a w przypadku przedsiębiorstwa – w wysokości do 2 % jego całkowitego rocznego światowego obrotu z poprzedniego roku obrotowego, w zależności która kwota jest wyższa.

Aktualne zapisy Umowy w żaden sposób nie regulują tej kwestii. Co więcej, Załącznikiem nr 4 do Umowy jest draft umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, gdzie jako administrator danych występuje Zamawiający, a Wykonawca jako podmiot przetwarzający, co jest założeniem błędnym i mogącym narazić strony na odpowiedzialność względem PUODO. Tylko zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, gdzie to Wykonawca powierzy czynność zbierania zgód, sporządzenia listy użytkowników, dystrybucji kart do Użytkowników przez Zamawiającego w imieniu i na rzecz Wykonawcy zapewni działanie stron zgodne z zasadami RODO.

#### **Poniżej propozycja zapisów umowy:**

*11. Kwestie dotyczące ochrony danych osobowych nie uregulowane w niniejszym paragrafie zostaną ustalone w drodze operacyjnej na piśmie pod rygorem nieważności, w szczególności Strony doprecyzują kwestie dotyczące przetwarzania danych osobowych Użytkowników, w tym zawrą umowę powierzenia Zamawiającemu działającemu jako podmiot przetwarzający przez Wykonawcę, działającego w roli administratora, przetwarzania danych osobowych użytkowników.*

#### **Odpowiedź**

**Zamawiający informuje, że dokona zmiany treści ogłoszenia o zakupie i Umowy polegającej na usunięciu załącznika nr 4 i odpowiedniej zmianie numeracji załączników nr 5 na nr 4 i nr 6 na nr 5 oraz zastąpienia dotychczasowego §10 Umowy, §10 w brzmieniu:**

”

*1. Strony ustalają, iż wszelkie dane osobowe udostępniane na podstawie umowy, będą przetwarzane zgodnie z postanowieniami niniejszej umowy i przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanego dalej „RODO”.*

*2. Administratorem danych osobowych w rozumieniu RODO jest:*

*a) Wykonawca – w odniesieniu do danych osobowych użytkowników, którzy wystąpili o karty po zebraniu oświadczeń w przedmiocie przetwarzania danych osobowych w zakresie i na zasadach opisanych w ust. 3;*

*b) Zamawiający – w odniesieniu do danych osobowych pracowników Zamawiającego, do których zwraca się z informacją o możliwości korzystania z usług sportowo-rekreacyjnych. Zamawiający będzie przetwarzał ich dane osobowe w wyniku powierzenia przez Wykonawcę, na zasadach i w zakresie określonym w szczególności w ust. 5.*

3 Każdy z administratorów danych wskazanych w ust. 2 powyżej odpowiada we własnym zakresie za zapewnienie zgodności ich przetwarzania z przepisami o ochronie danych osobowych.

4 Wykonawca przetwarza dane osobowe użytkowników w zakresie niezbędnym do realizacji Umowy, na podstawie oświadczeń użytkowników, przekazanych użytkownikom przez Wykonawcę za pośrednictwem Zamawiającego, w przedmiocie zgody na przetwarzanie danych osobowych złożonych przed zgłoszeniem swojego zamiaru udziału korzystania z usług sportowo-rekreacyjnych.

5. Na podstawie art. 28 RODO, Wykonawca powierza Zamawiającemu do przetwarzania dane osobowe Użytkowników wyłącznie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania Umowy, a w szczególności w celu zebrania oświadczeń, o których mowa w ust. 4, obsługi reklamacji i wyjaśnień prowadzonych między Wykonawcą, a Zamawiającym. Powierzenie przetwarzania danych osobowych odbywa się na podstawie umowy powierzenia przetwarzania, która wiąże Wykonawcę i Zamawiającego, określa przedmiot i czas trwania przetwarzania, charakter i cel przetwarzania, rodzaj danych osobowych oraz kategorie osób, których dane dotyczą, obowiązki i prawa Wykonawcy.

6. Uwzględniając stan wiedzy technicznej, koszt wdrażania oraz charakter, zakres, kontekst i cele przetwarzania oraz ryzyko naruszenia praw lub wolności osób fizycznych o różnym prawdopodobieństwie wystąpienia i wadze zagrożenia, Strony, w stosunku do danych osobowych udostępnionych przez Strony na podstawie umowy, zobowiązane są wdrożyć odpowiednie środki techniczne i organizacyjne, w tym środki wskazane w art. 32 RODO, aby zapewnić stopień bezpieczeństwa danych osobowych odpowiadający ryzyku przetwarzania danych.

7. Każda ze Stron zobowiązana jest wykonać we własnym zakresie obowiązki informacyjne wynikające z art. 13 i 14 RODO w stosunku do osób, których dane Strona przetwarza, jako ich administrator. Wykonawca zobowiązuje się do zapoznania osób uprawnionych przez niego do kontaktu z Zamawiającym w celu realizacji umowy z treścią załącznika nr 4 do Umowy.

8. Strony zobowiązują się wzajemnie współpracować w celu umożliwienia realizacji uprawnień przysługujących na podstawie RODO osobom, których dane osobowe zostały udostępnione na podstawie umowy. W tym zakresie, Strony zobowiązuje się w szczególności do współpracy w sytuacji obowiązku dokonania przez jedną ze Stron jakiegokolwiek zapytania, zawiadomienia lub odpowiedzi na pytanie czy wniosek, którego przedmiotem będzie przetwarzanie danych osobowych udostępnionych na podstawie umowy przez drugą Stronę.

9. Wszelkie zobowiązania dotyczące przetwarzania danych osobowych nałożone na Stronę, będą obowiązywać również po rozwiązaniu lub wygaśnięciu umowy.

10. Strony zobowiązują się zawrzeć odrębną umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych, przed rozpoczęciem przetwarzania danych osobowych na podstawie niniejszej umowy."

Zamawiający informuje, że dokona zmiany terminu składania ofert z 04.10 .2024 r. do godziny 12:00 na **08.10.2024 r. do godziny 12:00** i dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zakupie polegającej na tym, że: w ogłoszeniu o zakupie w pkt 12 ppkt 3) **zapis:**

„Ofertę wraz z załącznikami należy przesłać **do dnia 04.10.2024 r. do godz. 12.00** na adres e-mail: [zakupy@paa.gov.pl](mailto:zakupy@paa.gov.pl)”

**zastępuje się zapisem:**

„Ofertę wraz z załącznikami należy przesłać **do dnia 08.10.2024 r. do godz. 12.00** na adres e-mail: [zakupy@paa.gov.pl](mailto:zakupy@paa.gov.pl)”



*Z poważaniem,*

Sandro Kuruliszwili

Dyrektor

Biuro Dyrektora Generalnego

Państwowej Agencji Atomistyki

/ – podpisany cyfrowo